
 

 

Predmet: Bytyqi (optuženi Sreten Popović i Miloš Stojanović) 
 

Okružni sud u Beogradu -Veće za ratne zločine 
Broj predmeta: K.V. br. 3/2006 

 

Glavni pretres: 11.12.2007. 
Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava 

 

Zbog promene u sastavu Veća glavni pretres je počeo ispočetka. Tužilac je pročitao optužnicu. 

Posle toga sud je saslušavao optužene. 

 

Ponovno saslušanje optuženih 
 

Optuženi Sreten Popović je u potpunosti ostao pri odbrani koju je dao 13.11.2006. Nije imao šta 

da doda.  

 

Komentar: 

Međutim, na pitanje punomoćnika Todorovića na osnovu čega se opredelio za prostoriju u kojoj 

je zatvorio braću Bytyqi optuženi je odgovorio da je ta prostorija jedina imala rešetke na vratima 

i mogla je da se zaključa. To je značajno zbog toga što ukazuje da optuženi Popović nije doveo 

braću Bytyqi u kamp radi pripreme za deportaciju, kako se branio, nego radi protivpravnog 

lišavanja slobode. 

Optuženi je na pitanje punomoćnika Todorovića rekao da nikada nije sreo niti je ikada uživo 

razgovarao sa generalom Đorđevićem. Kada se general Đorđević javio telefonom da optuženom 

saopšti da će doći ljudi iz Beograda da preuzmu braću Bytyqi, general se predstavio imenom i 

funkcijom. Pojasnio je da je prepoznao generalov glas jer se on obraćao na specifičan i 

neformalan način. Indikativno je da optuženi postupa po usmenom naređenju preko telefona dok 

u vezi sa drugim stvarima, kao što je primopredaja namirnica, postupa isključivo po pisanim 

naredbama. 

 

Optuženi Miloš Stojanović je u potpunosti ostao pri svojoj odbrani koju je izneo na glavnom 

pretresu 13.11.2006.         

 

Na osnovu saglasnosti stranaka, sud je u dokaznom postupku doneo rešenje da se pročitaju 

transkripti audio zapisa saslušanja svedoka sa svih prethodnih glavnih pretresa. U skladu sa 

rešenjem svi transkripti su pročitani. 

 

Saslušanje svedoka-oštećenog Fatosa Bytyqi 
 

U potpunosti je ostao pri iskazu koji je dao na glavnom pretresu 12.02.2007. 

 

 


